



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 60/2022

RETIFICATIVO I: Retira-se a oferta do curso Promotor de Vendas deste edital.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: SINE - ANANINDEUA Local de realização do curso: SINE – ANANINDEUA - Rua Claudio Saunders N° 333, Bairro: Centro, Ananindeua.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
27/09 a 30/09/2022	04/10 a 06/10/2022	Assistente de Marketing e Vendas – 160H	35	14h às 18h	17/10 a 19/12/2022	Idade Mínima: 16 anos Escolaridade: Ensino Fundamental Completo